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Életének 64. évében elhunyt Hümpfner Károly, a ceglédi zeneiskola fúvós tanára. A főiskola
befejezése után rögtön a ceglédi intézmény pedagógusa lett, onnan is ment nyugdíjba tavaly.
Hümpfner Károly hamvait csütörtökön délután egy órakor helyezik örök nyugalomra az Újvárosi
Köztemetőben. 

  

 

  

Hümpfner Károly zenetanári diplomáját a Budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola
Tanárképző Intézetében szerezte meg.  A diplomaszerzés után 1976-ban kezdett el tanítani a
zeneiskolában.  Egész tanári pályafutását itt Cegléden  töltötte el.    Már fiatalon a tanári
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hangversenyek állandó közreműködője volt. A főiskolai évekből magával hozott kamara és
zenekari munkához való vonzódása és szakismerete eredményeként létrehozta az Ifjúsági
Fúvószenekart. A zenekar 20 évig sikeresen működött. Fúvószenekarával gyakran önálló
koncerteket adott, ezen kívül különböző zenekari találkozókon vettek részt, országos hírnevet
szerezve a ceglédi intézménynek. Több évig zenélt Kecskeméten a Szimfónikus Zenekarban és
a Katona József Színházban. Fuvolatanárnő felesége is- hű segítőtársaként- folyamatosan
segítette munkáját. Példaértékű munkájával a zeneiskola tantestületének megbecsült tanárává
vált, több mint 25 évig a fúvóstanszak vezetője volt. Növendékei országos tanulmányi
versenyeken szerepeltek és lelkiismeretes munkája nyomán többen választották a zenei pályát
élethivatásul.  A zenekari munka mellett gondosan kihasználta a kamaramuzsikálás területén
adódó lehetőségeket kisebb együttesek létrehozásával. A zenekarral és a kamaraegyütteseivel
rendszeresen szerepelt városi és kistérségi rendezvényeken. Az évek során mindig igyekezett
pedagógiai, szakmai tapasztalatait továbbadni az újonnan érkezett kollegáknak, segítette,
támogatta őket az oktató-nevelő munkájuk sikerességében. Munkája elismeréseként többször
részesült pedagógus napi kitüntetésben, valamint Miniszteri dicséretben, 2015 júniusában
Cegléd Város Önkormányzata a Pedagógiai díjjal, augusztusában pedig az Emberi Erőforrás
Minisztériuma a Pedagógus Szolgálati Emlékérem nekiítélésével ismerte el odaadó, értékes
zenetanári munkáját. Hümpfner Károly 64 éves volt. 
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